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Onp. TTpambIim KpyroBbIM KOHYCOM Ha3bIBAETCS
Teno,o0bpasosaHHOe BpalleHUeM MNIOCKOro
npamoyronbHoro A okono ero karera.

JIEMEHTDI:

SO - ocb, SO- sbicota (H),

0Cb KOHYCA

eepuiuHa
KOHYCca

obpa3syrujue
SA - obpasyrowas (/) KoHYca
AO - paauyc (R
o) paany ( ) borxoeas
ceBoe ceyeHue KoHyca - N\ nosepxnocme
pasHo6eapeHHbI A ASB ) wonyca
OCHOB8AaHUEe
KOHYyca

KOHYC
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Onp.PasHOCTOPOHHUM HA3bLIBAETCA KOHYC, Y

KOTOpOro oceBoe cevyeHue - NpPABUISIbHLIU A
H = 2R

CBOWNCTBA KOHYCA

1. Bce obpasyrowme KoHyca paBHbI.

2. Bce ocesble ceuveHus - pasHble pasHobeapeHHbIe A.

3. Bce paauycbr paBHbI.

4. Bce obpasyroume HaKNOHeHbI K OCHOBAHUIO NOA
oaHUMm yrnom (yron ykoca)

Pa3sépTka KOHyca 1.Kak npasunbHO u306pasuTb
KOHYC, OCb,paauyc,
obpasyrowyro? s

—————




e T o s T S () o Y (S I I S S [

CEYEHNY KOHYCA

CeyeHue KOHyca NNOCKOCTbLO, Mpoxoadiieun
Yepe3 BepliMHYy, - pasHOo6eapeHHbIU A

OceBoe ceveHue KOHyca-pasHobeapeHHbIU A |

Bce ocesble ceuyeHus koHyca- pasHbie A

|
A Circunferencia
Elipse
arabola

CeuyeHue KOHyca NNOCKOCTbLIO,
napannenbHoU OCHOBAHUIO, -

(D™




'OBEPXHOCTU U OBBEM KOHYCA

TTnouwaas nosepxHOCTU KOHYyca

Séok. = %‘P oc. -l unn Séox. =TTV

Sron. =S6ok. +Soch. ,
rae  Socu. =TIP 2

O6bem KoHyca
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Pewutb 3aaa4u

1.0ceBoe ceuyeHue KoHyca -
NPABUSbHLIA TPeyrosibHUK CO
ctopoHou 6cm. Hautu S60K.

2.Kyua webHa umeer popmy KOHyCa C BLICOTOM 3CM,
a yron mexay obpasyroleir U BLICOTOU KOHyca paseH 60°.
Haitu V kyum wwebHs.

3.Hautn S6ok., Snon.,V KOHycoB No AGHHLIM Ha puc.:

’94---




Pewutb 3aAa4u NpakTU4ecKoro coaepxaHus

4. Kyya webHa umeer KOHUYECKYHO (POPMY, PaAUYC

OCHOBAHUA KOTOpOU paseH 2 M, a obpasyrouias -
M. Ckonbko notpebyetcsa Bo3oB, 4YTO6bI  nepeses

uwebeHb, ynoxeHHbIA TaKUm obpasom?
1 m3 webHa secut 3 1. Ha oauH Bo3 rpysar 0,5 1 ﬂ'

=

5. CKONMbKO KBAAPATHLIX METPOB TKAHU

notpebyerca Ana usrotosneHUs NANATKU

B POpMme KOHyCa ,eCcsiu AuameTp ocHoeaHUA

nanatku paseH 7m, 6okosbie WBLI UMeEHOT
anvHy 3m 50cm, a Ha webr u obpesku

cnepyeT ao6asutb okono 1,5 m? TkaHu ?




HomauHee
3aaaHue

y4ebHuk, § 130, 7
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